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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 
 

Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Публічне управління та ад-
міністрування» для здобувачів вищої освіти другого  (магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та ад-
міністрування галузі знань 28 Публічне управління та адмініструван-
ня (далі – здобувачі вищої освіти) 
 

Опис навчальної дисципліни 
Місце в структурно-логічній схемі підготовки: 

– пререквізити (Prerequisite) (навчальні дисципліни, які є базовими 
для вивчення даної навчальної дисципліни): – відсутні 

– постреквізити (Postrequisite) (навчальні дисципліни, для яких да-
на навчальна дисципліна є базовою) – «Електронне урядування та 
інформаційні технології», «Комунікації в публічному адмініструван-
ні» 

Мова викладання – українська. 

Статус дисципліни – обов’язкова. 

Курс/семестр вивчення навчальної дисципліни – 1 курс, 1 семестр. 

Кількість кредитів ЄКТС/кількість модулів – 4 кредити ЄКТС / 2 мо-
дулі. 
Денна форма навчання: кількість годин: – загальна кількість: 1 се-
местр – 120, 2 семестр – –. 

– лекції: 1 семестр – 18, 2 семестр – –. 

– семінарські заняття: 1 семестр – 30, 2 семестр – –. 

– самостійна робота: 1 семестр – 72, 2 семестр – –. 

– вид підсумкового контролю: 1 семестр – екзамен, 2 семестр – –. 

Заочна форма навчання: кількість годин: – загальна кількість: 1 се-
местр – 120, 2 семестр –. 

– лекції: 1 семестр – 6, 2 семестр – –.  

– практичні (семінарські) заняття: 1 семестр – 4, 2 семестр – –. 

– самостійна робота: 1 семестр – 110, 2 семестр – –. 

– вид підсумкового контролю: 1 семестр – екзамен, 2 семестр – –. 
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Розділ 2. Перелік компетентностей та програмних результатів 
навчання 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни є оволодіння базовими знан-

нями щодо теоретичних та прикладних аспектів у питаннях реалізації публі-

чно-управлінських відносин; формування на цій основі відповідних умінь та 

навичок щодо застосування законів, принципів, методів, технологій та про-

цедур в управлінні; і на цій основі – формування компетентностей, необхід-

них для виконання функцій та реалізації повноважень у сфері публічного 

управління та адміністрування. 

Завдання навчальної дисципліни: осмислення наукових здобутків з 

проблематики публічного управління та адміністрування; узагальнення тео-

ретичних засад формування та розвитку публічно-управлінських відносин; 

визначення методології, законів, закономірностей, принципів і механізмів 

публічного управління та адміністрування; поглиблене розуміння суб’єкт-

об’єктних відносин у сфері публічного управління та адміністрування; з'ясу-

вання основних підходів до визначення ефективності та результативності 

публічного управління; розуміння основних тенденцій та напрямів розвитку 

публічно-управлінської сфери відповідно до критеріїв європейського адміні-

стративного простору; опанування основами процесу розроблення, прийнят-

тя та виконання управлінських рішень; використання інформаційного ресур-

су в діяльності публічних адміністрацій; набуття навичок розроблення та 

впровадження заходів із забезпечення результативної та ефективної діяльно-

сті суб'єктів публічно-управлінської діяльності у складних умовах сьогоден-

ня. 

 

Таблиця 2. Перелік компетентностей та програмних результатів на-
вчання 

№ 
з/п 

Компетентності, якими повинен 
оволодіти здобувач вищої освіти 

Програмні результати  
навчання 

Загальні компетентності 

   

1.  Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу (ЗК01). 

Використовувати сучасні статисти-
чні методи, моделі, цифрові техно-
логії, спеціалізоване програмне 
забезпечення для розв’язання скла-
дних задач публічного управління 
та адміністрування (РН 04) 

2.  Здатність удосконалювати й розви-

вати професійний, інтелектуальний і 

культурний рівні (ЗК04). 

Розв’язувати складні задачі пуб-
лічного управління та адмініст-
рування, враховуючи вимоги 
законодавства, виявляти правові 
колізії та проблеми, розробляти 
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№ 
з/п 

Компетентності, якими повинен 
оволодіти здобувач вищої освіти 

Програмні результати  
навчання 

проєкти нормативно-правових 
актів для їх усунення (РН02) 

3.  Здатність приймати обґрунтовані 

рішення та використовувати сучасні 

комунікаційні технології (ЗК05). 

Розробляти обґрунтовані управ-
лінські рішення з урахуванням 
питань європейської та євроат-
лантичної інтеграції, враховува-
ти цілі, наявні законодавчі, ча-
сові та ресурсні обмеження, 
оцінювати політичні, соціальні, 
економічні та екологічні наслід-
ки варіантів рішень (РН11). 

4.  Здатність генерувати нові ідеї (креа-

тивність) (ЗК07). 

Планувати і здійснювати науко-
ві та прикладні дослідження у 
сфері публічного управління та 
адміністрування, включаючи 
аналіз проблематики, постанов-
ку цілей і завдань, вибір та ви-
користання теоретичних та ем-
піричних методів дослідження, 
аналіз його результатів, форму-
лювання обґрунтованих виснов-
ків (РН12). 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
5. Здатність організовувати діяльність 

органів публічного управління та 

інших організацій публічної сфери 

(СК02). 

Здійснювати ефективне управління 
інноваціями, ресурсами, ризиками, 
проектами, змінами, якістю, засто-
совувати сучасні моделі, підходи та 
технології, міжнародний досвід при 
проектуванні та реорганізації 
управлінських та загально- органі-
заційних структур (РН06). 

6. Здатність представляти органи публіч-

ного управління у відносинах з іншими 

державними органами та органами міс-

цевого самоврядування, громадськими 

об’єднаннями, підприємствами, устано-

вами і організаціями незалежно від 

форм власності, громадянами та нала-

годжувати ефективні комунікації з ни-

ми (СК05). 

Уміти здійснювати ефективну ко-
мунікацію, аргументувати свою 
позицію, використовувати сучасні 
інформаційні та комунікаційні тех-
нології у сфері публічного управ-
ління та адміністрування на засадах 
соціальної відповідальності, право-
вих та етичних норм (РН08). 

7. Здатність розробляти стратегічні 
документи розвитку соціально-

Уміти розробляти національ-

ні/регіональні програмні доку-
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№ 
з/п 

Компетентності, якими повинен 
оволодіти здобувач вищої освіти 

Програмні результати  
навчання 

економічних систем на вищому, 
центральному, регіональному, міс-
цевому та організаційному рівнях 
(СК 08). 

менти щодо розвитку публічно-

го управління, використовуючи 

системний аналіз і комплексний 

підхід, а також методи команд-

ної роботи (РН07). 
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Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 
 

Програма навчальної дисципліни «Публічне управління та ад-
міністрування» обговорена і схвалена на засіданні кафедри правознав-
ства. 

Протокол засідання кафедри правознавства від 28 травня 2024 
року № 10 

Програмний зміст навчальної дисципліни 

 

МОДУЛЬ 1. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ 

ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 
Тема 1. Публічне управління в системі суспільних відносин 

Природа та сутність управління як соціального явища. Відносини, 

процеси і взаємодія в системі публічного управління. Публічна влада і публі-

чне управління. Державна влада і державне управління. Державне управління 

і публічне управління. Термінологічне забезпечення публічно-управлінських 

відносин. Демократичний потенціал публічного управління. Публічне управ-

ління, публічний менеджмент та публічне адміністрування у взаємозв’язках. 

Тема 2. Формування та розвиток управлінських досліджень 

Cуспільні та державно-владні зрушення кінця XVIII - початку XX 

століть. Початки реалізації концепцій конституціоналізму та правової держа-

ви. Ідеї державного владарювання в концепціях мислителів кінця XVII – XX 

століть. «Теорія людських відносин» і мотиваційний аспект публічного 

управління. Адміністративна школа або «Класична (бюрократична) концеп-

ція» публічного управління. Л. Штейн і концепція адміністративного «внут-

рішнього» управління. А. Файоль і основи класичного адміністрування. 

М. Вебер як розробник «ідеального типу» адміністрації (бюрократії). 

Тема 3. Сучасні концепції публічного управління 

Поняття концепцій, доктрин та моделей публічного управління. 

Вплив концепцій на формування та удосконалення ПУ відносин. Концепції 

«New Public Management» та «Post-New Public Management». Сутність та 

значення принципів належного управління (Good Governance). Європейська 

доктрина належного публічного управління. Концепція мережевого суспільс-

тва. Концепція нео-веберівської держави. Концепція сервісної держави. 

Тема 4. Методологія, закони та принципи публічного управління 

Методологія як складна система наукового пізнання. Поняття зага-

льнонаукової та галузевої методології. Закони і закономірності публічного 

управління. Закон як відображення сталих і суттєвих зв’язків  певної частки 

суспільних відносин. Закон пропорційності суб’єкта і об’єкта управління. 

Закон поєднання централізації та децентралізації. Принципи публічного 

управління як відображення управлінських закономірностей. Принцип відпо-

відності управлінських завдань та засобів їх вирішення. Принцип «стратегія 

визначає структуру». Базові принципи належного урядування. 
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Тема 5. Суб’єкти та об’єкти публічного управління 

Методологічне значення групування суб’єктів та об’єктів в публічно-

управлінських відносинах. Співвідношення суб’єктів та об’єктів публічного 

управління. Суб’єкт-суб’єктні відносини. Суб’єкт-об’єкт-суб’єктні відноси-

ни. Публічне управління і громадянське суспільство. Поняття неурядових 

організацій та громадських об’єднань. Напрями та форми участі громадсько-

сті у публічному управлінні. Національна стратегія сприяння розвитку гро-

мадянського суспільства в Україні на 2021 – 2026 роки. Взаємодія органів 

влади з інститутами громадянського суспільства: специфіка в умовах воєнно-

го стану. 

Тема 6. Механізми публічного управління 

Публічне управління як система діяльності. Сутність та структура 

механізмів публічного управління. Основні підходи до тлумачення механіз-

мів публічного управління – організаційний, процесний, інструментальний. 

Механізм держави і механізм державного управління. Складові механізму 

державного управління як процесу (цілі, принципи, функції, методи, інфор-

мація, технологія). Інструментальні механізми як сукупність практичних 

заходів, засобів, важелів та стимулів. Правові, організаційні та політичні 

механізми державного управління. Поняття комунікації і комунікативного 

механізму публічного управління. Механізми реалізації публічно-

управлінських відносин на загальнодержавному, регіональному та місцевому 

рівнях. 

Тема 7. Організаційно-функціональна система публічного 

управління в Україні 

Етапи формування та розвитку публічно-управлінських відносин в 

Україні. Конституційно-правові засади публічного управління та адміністру-

вання. Верховна Рада України: формування, повноваження, роль та функції в 

системі державного управління. Президент України: формування, повнова-

ження, роль та функції в системі державного управління. Система органів 

державного управління в Україні: основні рівні, елементи та зв’язки. Вищі і 

центральні органи виконавчої влади. Місцеві органи виконавчої влади зага-

льної компетенції і спеціального призначення.  

Тема 8. Ефективність та результативність публічного управлін-

ня 

Поняття стабільності і ефективності урядів. Дієвість органів публіч-

ного управління. Вимірювання ефективності публічного управління: Рейтин-

ги, індекси та індикатори. Індекси вимірювання демократичного врядування. 

Щорічний звіт «Індекс демократії» від The Economist (група Economist 

Intelligence Unit). Щорічні рейтинги американської організації «Freedom 

House» («Дім Свободи»). Індекс сприйняття корупції (Рейтинг організації 

«Transparency International»). 
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МОДУЛЬ 2. ПУБЛІЧНЕ АДМІНІСТРУВАННЯ ЯК 

СУСПІЛЬНИЙ ТА ДЕРЖАВНО-УПРАВЛІНСЬКИЙ ФЕНОМЕН 

Тема 9. Публічне адміністрування в системі державно-владних та 

державно-управлінських відносин 

Публічне адміністрування як інструмент реалізації публічно-

управлінських відносин. Публічне адміністрування і демократичне врядуван-

ня. Державний апарат і апарат держави. Феномени бюрократії та бюрократи-

зації. Публічне адміністрування в Цілях сталого розвитку ООН. Сучасні тен-

денції вдосконалення публічного адміністрування. Стратегія реформування 

державного управління України. 

Тема 10. Європейський вимір публічного адміністрування 

Поняття європейського адміністративного простору (ЄАП). Сутність 

і структура ЄАП. Формування та розвиток ЄАП в контексті сучасної євро-

пейської інтеграції. Базові чинники формування ЄАП. Європейське вряду-

вання: сутність та структура. Суб’єкти європейського врядування. Біла книга 

європейського врядування. Програма SIGMA і принципи ЄАП. 

Тема 11. Публічне адміністрування як процес розроблення, при-

йняття та виконання управлінських рішень 

Імплементація моделей ЄАП в практику українського врядування. 

Управлінське рішення: сутність та основні форми. Методи прийняття управ-

лінського рішення, побудова «дерева проблем» та «дерева цілей». Управлін-

ське і адміністративне рішення. Адміністративна послуга і адміністративна 

процедура. Адміністративний акт. Правотворча та нормотворча техніка. Від-

критість (транспарентність) публічного адміністрування. 

Тема 12. Антикорупційна політика в контексті євроінтеграції 

України 

Корупційна складова публічно-управлінських відносин. Європейська 

практика боротьби з корупцією: досвід для України. Формування та прове-

дення антикорупційної політики в Україні. Нормативно-правове забезпечен-

ня проведення антикорупційної політики. Інституційне забезпечення антико-

рупційної політики: сутність, діяльність спеціалізованих органів. 

Комплексний підхід до запобігання конфлікту інтересів на державній службі. 

Антикорупційна стратегія на 2021-2025 роки. 

Тема 13. Використання інформаційного ресурсу в діяльності пу-

блічних адміністрацій 

Інформаційне суспільство як імператив сучасного світового розвит-

ку. Концепції е-демократії та е-врядування. Стратегія розвитку інформацій-

ного суспільства в Україні. Поняття публічної інформації та доступу до пуб-

лічної інформації. Інформаційно-комунікаційні технології. Цифрова 

трансформація (діджиталізація) і сучасні вимоги до професійного рівня дер-

жавних службовців та службовців в органах місцевого самоврядування. Без-

бар’єрність, стратегії зі створення безбар’єрного простору в Україні. 

Тема 14. Корпоративна культура в державних організаціях 
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Сутність організаційної та адміністративної культури. Організацій-

на(адміністративна) поведінка. Організаційна єдність і конформізм. Форму-

вання інноваційної та позитивної адміністративної культури. Стандарти ети-

чної поведінки у сфері публічного адміністрування. Толерантність як 

складова професійної компетентності публічних службовців.  

Тема 15. Конфліктогенний потенціал публічно-адміністративних 

відносин 

Конфлікт як атрибут сучасних суспільних та управлінських відносин. 

Об’єкт і предмет управління конфліктами. Управління конфліктами у сфері 

публічно-адміністративних відносин. Механізми управління конфліктами у 

сфері публічно-адміністративних відносин. Методи управління з метою по-

передження та запобігання конфліктів. Шляхи розв’язання конфліктів та 

конфліктних ситуацій.  

Тема 16. Публічне адміністрування у сферах соціальних та соціа-

льно-трудових відносин  

Державна соціальна політика: сутність та основні моделі. Державні 

програми у сфері соціальних відносин. Соціальне партнерство: сутність, 

структура, значення. Реалізація міжнародних та європейських стандартів у 

сфері соціально-трудових відносин. Трипартизм і регулювання соціально-

трудових відносин. 

 

 



12 

 

Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни 
 

Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Публічне управління 
та адміністрування» з розподілом навчального часу за видами занять для 
здобувачів вищої освіти денної форми навчання  

№  
з / п 

Назва модулів і тем  
навчальної дисципліни 

Кількість годин за видами 
занять 

р
а
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м

 

аудиторні 
заняття 

п
о

за
а
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д
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о
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я
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я
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за
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я
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ій
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а
 

р
о

б
о

т
а

 

1 2 3 4 5 6 7 

Модуль 1. Теоретико-методологічні засади публічного управління 

1. 
Тема 1. Публічне управління в системі сус-

пільних відносин 
8 2 2 - 4 

2. 
Тема 2. Формування та розвиток управлінсь-
ких досліджень 

6  2 - 4 

3. 
Тема 3. Сучасні концепції публічного управ-
ління 

8 2 2 - 4 

4. 
Тема 4. Методологія, закони та принципи 
публічного управління 

6  2  4 

5. 
Тема 5. Суб’єкти та об’єкти публічного 
управління 

6  2  4 

6. Тема 6. Механізми публічного управління 6 2   4 

7. 
Тема 7. Організаційно-функціональна систе-
ма публічного управління в Україні 

10  2  8 

8. 
Тема 8. Ефективність та результативність 
публічного управління 

10  2  8 

 Разом: 60 6 14 - 40 

Модуль 2. Публічне адміністрування як суспільний та державно-управлінський 
феномен 

9. 
Тема 9. Публічне адміністрування в системі 
державно-владних та державно-
управлінських відносин 

8 2 2 - 4 

10. 
Тема 10. Європейський вимір публічного 
адміністрування 8 2 2 - 4 
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1 2 3 4 5 6 7 

11. 
Тема 11. Публічне адміністрування як про-

цес розроблення, прийняття та виконання 

управлінських рішень 
6 - 2 - 4 

12. 
Тема 12. Антикорупційна політика в кон-

тексті євроінтеграції України 
8 2 2 - 4 

13. 
Тема 13. Використання інформаційного ре-

сурсу в діяльності публічних адміністрацій 
8 2 2 - 4 

14. 
Тема 14. Корпоративна культура в держав-

них організаціях 
6 2  - 4 

15. 
Тема 15. Конфліктогенний потенціал 
публічно-адміністративних відносин 10 2 4 - 4 

16. 
Тема 16. Публічне адміністрування у сферах 
соціальних та соціально-трудових відносин 6 - 2 - 4 

. Разом: 60 12 16 - 32 

. Всього з навчальної дисципліни 120 18 30 - 72 
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Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Публічне управління 
та адміністрування» з розподілом навчального часу за видами занять для 
здобувачів вищої освіти заочної форми навчання  

№  
з / п 

Назва модулів і тем  
навчальної дисципліни 

Кількість годин за видами 
занять 

р
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аудиторні 
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о
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о

р
н

і 
за

н
я

т
т
я

 

л
ек

ц
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ій
н

а
 

р
о

б
о

т
а

 

1 2 3 4 5 6 7 

Модуль 1. Теоретико-методологічні засади публічного управління 

1. 
Тема1. Публічне управління в системі 

суспільних відносин 
10 2 - - 8 

2. 
Тема 2. Формування та розвиток управлінсь-
ких досліджень 

6 - - - 6 

3. 
Тема 3. Сучасні концепції публічного управ-
ління 

6 - - - 6 

4. 
Тема 4. Методологія, закони та принципи 
публічного управління 

6 - - - 6 

5. 
Тема 5. Суб’єкти та об’єкти публічного 
управління 

6 - - - 6 

6. Тема 6. Механізми публічного управління 6 - - - 6 

7. 
Тема 7. Організаційно-функціональна систе-
ма публічного управління в Україні 

8 - 2 - 6 

8. 
Тема 8. Ефективність та результативність 
публічного управління 

6    12 

 Разом: 60 2 2 - 56 

Модуль 2. Публічне адміністрування як суспільний та державно-управлінський 
феномен 

9. 
Тема 9. Публічне адміністрування в системі 
держав-но-владних та державно-
управлінських відносин 

4 2 - - 2 

10. 
Тема 10. Європейський вимір публічного 
адміністрування 12 2 2 - 8 



 

1 2 3 4 5 6 7 

11. 
Тема 11. Публічне адміністрування як про-

цес розроблення, прийняття та виконання 

управлінських рішень 
8 - - - 8 

12. 
Тема 12. Антикорупційна політика в кон-

тексті євроінтеграції України 
8 - - - 8 

13. 
Тема 13. Використання інформаційного ре-

сурсу в діяльності публічних адміністрацій 
8 - - - 8 

14. 
Тема 14. . Корпоративна культура в держав-

них організаціях 
8 - - - 8 

15. 
Тема 15. Конфліктогенний потенціал публі-
чно-адміністративних відносин 6 - - - 6 

16. 
Тема 16. Тема 16. Публічне адміністрування 
у сферах соціальних та соціально-трудових 
відносин 

6 - - - 6 

 Разом: 60 4 2  54 

 Всього з навчальної дисципліни 120 6 4 - 110 
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Таблиця 4.3. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Публічне управління та 
адмінстрування» для здобувачів вищої освіти денної форми навчання  
 

Назва теми (лекційного занят-

тя) та питання теми (лекційно-

го заняття) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Назва теми та питання семі-
нарського (практичного) за-

няття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Завдання самостійної 
роботи в розрізі теми 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

1 2 3 4 5 6 
Модуль 1. Теоретико-методологічні засади публічного управління 

Тема 1. Публічне управління в системі суспільних відносин 
1. Природа та сутність управлін-
ня як соціального явища. 
2. Публічна влада і публічне 
управління. 
3. Демократичний потенціал пу-
блічного управління. 
і місцевого самоврядування.  
4. Предмет навчальної дисциплі-
ни «Публічне управління та ад-
міністрування». 
 

2 1. Держава і державна влада. 
2. Демократична держава і демо-
кратичне врядування. 
3. Публічне управління, публіч-
ний менеджмент і публічне адмі-
ністрування. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Відносини, процеси і взає-
модія в системі публічного 
управління. Наука і наукові 
центри дослідження публі-
чного управління. 
Завдання 2. Опрацювати 
лекційний матеріал за 
даною темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

4 

Тема 2. Формування та розвиток управлінських досліджень 

 - 1. Суспільні та державно-владні 
зрушення кінця XVIII - початку 
XX століть.  
2. Л. Штейн і концепція адмініс-

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Початки реалізації концеп-
цій конституціоналізму та 

4 
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тративного «внутрішнього» 
управління.  
3. М. Вебер як розробник «ідеа-
льного типу» адміністрації орга-
нізації (бюрократії). 

правової держави. Адміні-
стративна школа або «Кла-
сична (бюрократична) кон-
цепція» публічного 
управління. А. Файоль і 
основи класичного адміні-
стрування 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 3. Сучасні концепції публічного управління 

1. Поняття концепцій, доктрин та 
моделей публічного управління 
2. Концепція «New Public 
Management». 
3. Концепція (Good Governance). 

2 1. Вплив концепцій на форму-
вання та удосконалення ПУ від-
носин.  
2. Концепції «New Public 
Management» та «Post-New Public 
Management».  
3. Сутність та значення принци-
пів належного управління (Good 
Governance).  
4. Європейська доктрина належ-
ного публічного управління.  

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Концепція мережевого сус-
пільства. Концепція нео-
веберівської держави. Кон-
цепція сервісної держави. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

4 

Тема 4. Методологія, закони та принципи публічного управління 
 - 1. Поняття загальнонаукової та 

галузевої методології.  
2. Закони і закономірності публі-

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
Закон пропорційності 

4 
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чного управління (структуруван-
ня). 
3. Базові принципи належного 
урядування. 
 
 
 

суб’єкта і об’єкта управ-
ління. Закон поєднання 
централізації та децентра-
лізації. Принцип відповід-
ності управлінських за-
вдань та засобів їх 
вирішення. Принцип 
«стратегія визначає струк-
туру». 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконт-
ролю знань за темою. 

Тема 5. Суб’єкти та об’єкти публічного управління 
 - 1. Методологічне значення гру-

пування суб’єктів та об’єктів в 
публічно-управлінських відноси-
нах.  
2. Суб’єкти та об’єкти публічно-
управлінських відносин.  
3. Публічне управління і грома-
дянське суспільство. 
 
 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
Суб’єкт-об’єкт-суб’єктні 
відносини в публічному 
управлінні. Національна 
стратегія сприяння розвит-
ку громадянського суспіль-
ства в Україні на 2021 – 
2026 роки. Взаємодія орга-
нів влади з інститутами 
громадянського суспільст-
ва: специфіка в умовах 
воєнного стану. 
Завдання 2. Опрацювати 

4 
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теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконт-
ролю знань за темою. 

Тема 6. Механізми публічного управління 
1. Публічне управління як систе-
ма діяльності. 
2. Основні підходи до тлумачен-
ня механізмів публічного управ-
ління – організаційний, процес-
ний, інструментальний. 
3. Правові, організаційні та полі-
тичні механізми державного 
управління. 
4. Поняття комунікації і комуні-
кативного механізму публічного 
управління. 

2  - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
Механізм держави і меха-
нізм державного управлін-
ня. Механізми реалізації 
публічно-управлінських 
відносин на загальнодер-
жавному, регіональному та 
місцевому рівнях. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконт-
ролю знань за темою. 

4 

Тема 7. Організаційно-функціональна система публічного управління в Україні 
 - 1. Конституційно-правові засади 

публічного управління та адміні-
стрування. 
2. Верховна Рада України: фор-
мування, повноваження, роль та 
функції в системі державного 
управління.  
3. Президент України: форму-

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
Етапи формування та роз-
витку публічно-
управлінських відносин в 
Україні. Вищі і центральні 
органи виконавчої влади. 
Місцеві органи виконавчої 

8 
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вання, повноваження, роль та 
функції в системі державного 
управління.  
4. Система органів державного 
управління в Україні: основні 
рівні, елементи та зв’язки. Вищі і 
центральні органи виконавчої 
влади.  
 

влади загальної компетен-
ції і спеціального при-
значення. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконт-
ролю знань за темою. 

Тема 8. Ефективність та результативність публічного управління 
 - 1. Поняття стабільності і ефекти-

вності урядів.  
2. Вимірювання ефективності 
публічного управління: Рейтин-
ги, індекси та індикатори.  
3. Індекси вимірювання демокра-
тичного врядування.  
 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
Дієвість органів публічно-
го управління. Щорічний 
звіт «Індекс демократії» від 
The Economist (група 
Economist Intelligence Unit). 
Щорічні рейтинги амери-
канської організації 
«Freedom House» («Дім 
Свободи»). 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконт-
ролю знань за темою. 

8 

Всього 6  14  40 

Модуль 2. Публічне адміністрування як суспільний та державно-управлінський феномен 
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Тема 9. Публічне адміністрування в системі державно-владних та державно-управлінських відносин 

1. Публічне управління та адмі-

ністрування у взаємозв’язках.  

2. Публічне адміністрування і 

демократичне врядування.  

3. Феномени бюрократії та бю-

рократизації.  

2 1. Публічне адміністрування як 
інструмент реалізації публічно-
управлінських відносин. 
2. Публічне адміністрування в 
Цілях сталого розвитку ООН.  
3. Стратегія реформування дер-
жавного управління України. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
Державний апарат і апарат 
держави. Сучасні тенденції 
вдосконалення публічного 
адміністрування. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

4 

Тема 10. Європейський вимір публічного адміністрування 

1. Поняття європейського адміні-
стративного простору (ЄАП).  
2. Формування та розвиток ЄАП 
в контексті сучасної європейсь-
кої інтеграції.  
3. Біла книга європейського вря-
дування. 

2 1. Європейське врядування: сут-
ність та структура.  
2. Сутність і структура ЄАП.  
3. Програма SIGMA і принципи 
ЄАП. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
Базові чинники формуван-
ня ЄАП. Суб’єкти європей-
ського врядування. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

4 

Тема 11. Публічне адміністрування як процес розроблення, прийняття та виконання управлінських рішень 
 - 1. Імплементація моделей ЄАП в 

практику українського врядуван-
ня.  

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
Методи прийняття управ-

4 
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2. Управлінське рішення: сут-
ність та основні форми.  
3. Управлінське і адміністратив-
не рішення. 
4 Правотворча та нормотворча 
техніка.  
 

лінського рішення, побу-
дова «дерева проблем» та 
«дерева цілей». Відкри-
тість (транспарентність) 
публічного адмініструван-
ня. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 12. Антикорупційна політика в контексті євроінтеграції України 
1. Корупційна складова публіч-
но-управлінських відносин.  
2. Європейська практика бороть-
би з корупцією: досвід для Укра-
їни. 
3.Комплексний підхід до запобі-
гання конфлікту інтересів на 
державній службі. 

2 1. Формування та проведення 
антикорупційної політики в 
Україні.  
2. Нормативно-правове забезпе-
чення проведення антикорупцій-
ної політики. 
3. Антикорупційна стратегія на 
2021-2025 роки. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
Інституційне забезпечення 
антикорупційної політики: 
сутність, діяльність спеціа-
лізованих органів. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

4 

Тема 13. Використання інформаційного ресурсу в діяльності публічних  адміністрацій 

1. Інформаційне суспільство як 
імператив сучасного світового 
розвитку.  
2. Концепції е-демократії та е-

2 1. Поняття публічної інформації 
та доступу до публічної інфор-
мації.  
2. Цифрова трансформація (ді-

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
Інформаційно-
комунікаційні технології. 

4 
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врядування.  
3. Стратегія розвитку інформа-
ційного суспільства в Україні. 

джиталізація) і сучасні вимоги до 
професійного рівня державних 
службовців та службовців в ор-
ганах місцевого самоврядування.  
3. Безбар’єрність, стратегії зі 
створення без-бар’єрного прос-
тору в Україні. 

Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконт-
ролю знань за темою. 

Тема 14. Корпоративна культура в державних організаціях 
1. Сутність організаційної та 
адміністративної культури.  
2. Стандарти етичної поведінки у 
сфері публічного адмініструван-
ня.  
3. Формування інноваційної та 
позитивної адміністративної ку-
льтури.  
4. Толерантність як складова 
професійної компетентності пуб-
лічних службовців. 

2  - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
Організаційна (адміністра-
тивна) поведінка. Органі-
заційна єдність і конфор-
мізм. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

4 

Тема 15. Конфліктний потенціал публічно-адмінстративних відносин 
1. Конфлікт як атрибут сучасних 
суспільних та управлінських 
відносин.  
2. Управління конфліктами у 
сфері публічно-адміністративних 
відносин. 

2 1. Механізми управління конфлі-
ктами у сфері публічно-
адміністративних відносин.  
2. Методи управління з метою 
попередження та запобігання 
конфліктів.  

4 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
Об’єкт і предмет управлін-
ня конфліктами. Шляхи 
розв’язання конфліктів та 
конфліктних ситуацій. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 

4 
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Завдання 3. Виконати 
тестування самоконт-
ролю знань за темою. 

Тема 16. Публічне адміністрування у сферах соціальних та соціально-трудових відносин 
 - 1. Державна соціальна політика: 

сутність та основні моделі.  

2. Державні програми у сфері 

соціальних відносин.  

3. Реалізація міжнародних та 

європейських стандартів у сфері 

соціально-трудових відносин.  
 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
Соціальне партнерство: 
сутність, структура, зна-
чення. Трипартизм і регу-
лювання соціально-
трудових відносин. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконт-
ролю знань за темою. 

4 

Всього 12  16  32 
Всього з навчальної дисципліни 18  30  72 
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Таблиця 4.4. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Публічне управління та адмі-
ністрування» для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання  
 

Назва теми (лекційного занят-

тя) та питання теми (лекційно-

го заняття) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Назва теми та питання семі-
нарського (практичного) за-

няття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Завдання самостійної 
роботи в розрізі теми 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

1 2 3 4 5 6 
Модуль 1. Теоретико-методологічні засади публічного управління 

Тема 1. Публічне управління в системі суспільних відносин 
1. Природа та сутність управлін-
ня як соціального явища. 
2. Публічна влада і публічне 
управління. 
3. Демократичний потенціал пу-
блічного управління. 
і місцевого самоврядування.  
4. Предмет навчальної дисциплі-
ни «Публічне управління та ад-
міністрування» 
 

2  
 
 

 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Відносини, процеси і взає-
модія в системі публічного 
управління. Публічне 
управління, публічний ме-
неджмент і публічне адмі-
ністрування. 
Завдання 2. Опрацювати 
лекційний матеріал за 
даною темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

8 

Тема 2. Формування та розвиток управлінських досліджень 

 -   - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Початки реалізації концеп-

6 
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цій конституціоналізму та 
правової держави. Адміні-
стративна школа або «Кла-
сична (бюрократична) кон-
цепція» публічного 
управління. А. Файоль і 
основи класичного адміні-
стрування. Л. Штейн і кон-
цепція адміністративного 
«внутрішнього» управлін-
ня. М. Вебер як розробник 
«ідеального типу» адмініс-
трації організації (бюрок-
ратії). 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 3. Сучасні концепції публічного управління 

 
 

-   - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Концепція «New Public 
Management». Концепція 
(Good Governance). Конце-
пція мережевого сус-
пільства. Концепція нео-
веберівської держави. Кон-
цепція сервісної держави. 

6 
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Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 4. Методологія, закони та принципи публічного управління 
 
 

-  
 
 

- Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
Методологія як складна 
система наукового пізнан-
ня. Закони і закономірності 
публічного управління. 
Принципи публічного 
управління як відображен-
ня управлінських законо-
мірностей. Закон пропор-
ційності суб’єкта і об’єкта 
управління. Закон поєд-
нання централізації та де-
централізації. Принцип 
відповідності управлінсь-
ких завдань та засобів їх 
вирішення. Принцип 
«стратегія визначає струк-
туру». Базові принципи 
належного урядування. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 

6 
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Завдання 3. Виконати 
тестування самоконт-
ролю знань за темою. 

Тема 5. Суб’єкти та об’єкти публічного управління 
 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення. 
Суб’єкти та об’єкти публі-
чно-управлінських відно-
син. Національна стратегія 
сприяння розвитку грома-
дянського суспільства в 
Україні на 2021 – 2026 
роки. Взаємодія органів 
влади з інститутами грома-
дянського суспільства: 
специфіка в умовах воєн-
ного стану. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконт-
ролю знань за темою. 

6 

Тема 6. Механізми публічного управління 
 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення. 
Основні підходи до тлума-
чення механізмів публічно-
го управління – організа-
ційний, процесний, 

6 
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інструментальний. Правові, 
організаційні та політичні 
механізми державного 
управління. Механізми 
реалізації публічно-
управлінських відносин на 
загальнодержавному, регі-
ональному та місцевому 
рівнях. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконт-
ролю знань за темою. 

Тема 7. Організаційно-функціональна система публічного управління в Україні 
 - 1. Конституційно-правові засади 

публічного управління та адміні-
стрування. 
2. Верховна Рада України: фор-
мування, повноваження, роль та 
функції в системі державного 
управління.  
3.Президент України: формуван-
ня, повноваження, роль та функ-
ції в системі державного управ-
ління.  
4. Система органів державного 
управління в Україні: основні 
рівні, елементи та зв’язки. Вищі і 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
. Вищі і центральні органи 
виконавчої влади. Місцеві 
органи виконавчої влади 
загальної компетенції і 
спеціального при-
значенняю 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконт-
ролю знань за темою. 

6 
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центральні органи виконавчої 
влади.  
 

Тема 8. Ефективність та результативність публічного управління 
 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення. 
Дієвість органів публічно-
го управління. Вимірюван-
ня ефективності публічно-
го управління: Рейтинги, 
індекси та індикатори. Ін-
декси вимірювання демок-
ратичного врядування.  
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконт-
ролю знань за темою. 
 

12 

Всього 2  2  56 

Модуль 2. Публічне адміністрування як суспільний та державно-управлінський феномен 

Тема 9. Публічне адміністрування в системі державно-владних та державно-управлінських відносин 

1. Публічне управління та адмі-

ністрування у взаємозв’язках.  

2. Публічне адміністрування і 

демократичне врядування.  

3. Феномени бюрократії та бю-

рократизації.  

2  
 

- Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
Публічне адміністрування 
як інструмент реалізації 
публічно-управлінських 
відносин. Публічне адміні-

2 
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стрування в Цілях сталого 
розвитку ООН. Стратегія 
реформування державного 
управління України. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 10. Європейський вимір публічного адміністрування 

1. Поняття європейського адміні-
стративного простору (ЄАП).  
2. Формування та розвиток ЄАП 
в контексті сучасної європейсь-
кої інтеграції.  
3. Біла книга європейського вря-
дування. 

2 1. Європейське врядування: сут-
ність та структура.  
2. Сутність і структура ЄАП.  
3. Програма SIGMA і принципи 
ЄАП. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
Базові чинники формуван-
ня ЄАП. Суб’єкти європей-
ського врядування. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

8 

Тема 11. Публічне адміністрування як процес розроблення, прийняття та виконання управлінських рішень 
 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення. 
Імплементація моделей 
ЄАП в практику українсь-
кого врядування. Методи 
прийняття управлінського 
рішення, побудова «дерева 

8 
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проблем» та «дерева ці-
лей». Відкритість (транс-
парентність) публічного 
адміністрування. Правот-
ворча та нормотворча тех-
ніка. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 12. Антикорупційна політика в контексті євроінтеграції України 
 -   - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення. 
Формування та проведення 
антикорупційної політики 
в Україні. Антикорупційна 
стратегія на 2021-2025 ро-
ки. Комплексний підхід до 
запобігання конфлікту ін-
тересів на державній служ-
бі. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

8 

Тема 13. Використання інформаційного ресурсу в діяльності публічних  адміністрацій 
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  -  - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
Поняття публічної інфор-
мації та доступу до публіч-
ної інформації. . Концепції 
е-демократії та е-
врядування. Інформаційно-
комунікаційні технології. 
Стратегія розвитку інфор-
маційного суспільства в 
Україні 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконт-
ролю знань за темою. 

8 

Тема 14. Корпоративна культура в державних організаціях 
 
 

-  - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення. 
Сутність організаційної та 
адміністративної культури. 
Формування інноваційної 
та позитивної адміністра-
тивної культури. Стандар-
ти етичної поведінки у 
сфері публічного адмініст-
рування. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 

8 
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темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 15. Конфліктний потенціал публічно-адмінстративних відносин 
 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення. 
Конфлікт як атрибут су-
часних суспільних та 
управлінських відносин. 
Управління конфліктами у 
сфері публічно-
адміністративних відносин. 
Механізми управління 
конфліктами у сфері публі-
чно-адміністративних від-
носин.  
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконт-
ролю знань за темою. 

6 

Тема 16. Публічне адміністрування у сферах соціальних та соціально-трудових відносин 
 -  

 

- Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення.  
Державна соціальна полі-

тика: сутність та основні 

моделі. Державні програми 

6 
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у сфері соціальних відно-

син. Реалізація міжнарод-

них та європейських стан-

дартів у сфері соціально-

трудових відносин. Соціа-

льне партнерство: сутність, 

структура, значення. Три-

партизм і регулювання 

соціально-трудових відно-

син. 
Завдання 2. Опрацювати 
теоретичний матеріал за 
темою. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконт-
ролю знань за темою. 

Всього 4  2  54 

Всього з навчальної дисципліни 6  4  110 
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Розділ 5. Система оцінювання знань студентів 
 

Таблиця 5.1. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дис-
ципліни «Публічне управління та адміністрування» здобувачами вищої 
освіти денної форми навчання  

 

 
№ 
з∕п 

Назва модуля, розділу, 
теми 

Вид навчальної роботи 
 Б

а
ли

 

 
1 2 3 4 

Модуль 1. Теоретико-методологічні засади публічного управління 

1. 
Тема 1. Публічне 
управління в системі 
суспільних відносин 

1. Відвідування та опрацювання зміс-
ту лекції 

- 

2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті  

1 

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 3 

2. 
Тема 2. Формування та 
розвиток управлінських 
досліджень 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті 

1 

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 3 

3. 
Тема 3. Сучасні концепції 
публічного управління 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті  

1 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 3 

4. 
Тема 4. Методологія, зако-
ни та принципи публічного 
управління 

1. Відвідування лекції  
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті 

1 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань для самостійно-
го контролю знань 

1 

Разом: 3 
5. Тема 5. Суб’єкти та об’єкти 1. Відвідування лекції  



 

37 

 

37 

1 2 3 4 
публічного управління  

2. Обговорення теоретичного питання  1 
 на семінарському занятті 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань для самостійно-
го контролю знань 

1 

Разом: 3 

6. 
Тема 6. Механізми публіч-
ного управління 

1. Відвідування лекції  

2. Підготовка та обговорення питань 

для самостійного опрацювання - 

3. Тестування  1 

4. Виконання завдань для самостійно-

го контролю знань  1 

Разом: 2 

7. 

Тема 7. Організаційно-
функціональна система 
публічного управління в 
Україні 

1. Відвідування лекції  

2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті 1 

3.Тестування 1 

4. Виконання завдань для самостійно-
го контролю знань  1 

Разом: 3 

8. 
Тема 8. Ефективність та 
результативність публічно-
го управління 

1. Відвідування лекції  
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті 

1 

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійно-
го контролю знань 

1 

Разом: 3 
 Поточна модульна робота 1 7 

Модуль 2. Публічне адміністрування як суспільний та державно-
управлінський феномен 

9. 
Тема 9. Публічне адмініст-
рування в системі держав-
но-владних та державно-

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті 

1 
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1 2 3 4 
управлінських відносин 3. Тестування 1 

4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 3 

10. 
Тема 10. Європейський 
вимір публічного адмініст-
рування 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті 

1 

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 3 

11. 

Тема 11. Публічне адмініс-
трування як процес розро-
блення прийняття та вико-
нання управлінських 
рішень 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті  

1 

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 3 

12. 
Тема 12. Антикорупційна 
політика в контексті євроі-
нтеграції України 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті  

1 

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 3 

13. 

Тема 13. Викорстання 
інформаційного ресурсу в 
діяльності публічних 
адміністрацій 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті 

1 

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 3 

14. 
Тема 14. Корпоративна 
культура в державних 
організаціях 

1. Відвідування лекції - 
2. Підготовка та обговорення питань 
для самостійного опрацювання 

- 

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 2 

15. 
Тема 15. Конфліктний по-
тенціал публічно-

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного питання 2 



 

39 

 

39 

1 2 3 4 
адміністративних відносин на семінарському занятті  

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 4 

16. 

Тема 16. Публічне адмініс-
трування у сферах соціаль-
них та соціально-трудових 
відносин 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті  

1 

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 3 
Поточна модульна робота 2 6 
Екзамен 40 
Разом за семестр 100 
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Таблиця 5.2. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дис-

ципліни «Публічне управління та адміністрування» здобувачами вищої 
освіти заочної форми навчання  

 
№ 
з∕
п 

Назва модуля, розділу, 
теми 

Вид навчальної роботи 
 Б

а
ли

 

 
1 2 3 4 

Модуль 1. Теоретико-методологічні засади публічного управління 

1. 
Тема 1. Публічне 
управління в системі 
суспільних відносин 

1. Відвідування та опрацювання зміс-
ту лекції 

- 

2. Підготовка та обговорення питань 
для самостійного опрацювання  

1 

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 3 

2. 
Тема 2. Формування та 
розвиток управлінських 
досліджень 

1. Відвідування лекції - 
2. Підготовка та обговорення питань 
для самостійного опрацювання 

1 

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 3 

3. 
Тема 3. Сучасні концепції 
публічного управління 

1. Відвідування лекції - 
2. Підготовка та обговорення питань 
для самостійного опрацювання 

1 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 3 

4. 
Тема 4. Методологія, зако-
ни та принципи публічного 
управління 

1. Відвідування лекції  
2. Підготовка та обговорення питань 
для самостійного опрацювання 

1 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань для самостійно-
го контролю знань 

1 

Разом: 3 

5. 
Тема 5. Суб’єкти та об’єкти 
публічного управління 

1. Відвідування лекції 
 
 

2. Підготовка та обговорення питань 
для самостійного опрацювання 

1 
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1 2 3 4 
 
3. Тестування 1 

4. Виконання завдань для самостійно-
го контролю знань 

1 

Разом: 3 

6. 
Тема 6. Механізми публіч-
ного управління 

1. Відвідування лекції  

2. Підготовка та обговорення питань 

для самостійного опрацювання - 

3. Тестування  1 

4. Виконання завдань для самостійно-

го контролю знань  1 

Разом: 2 

7. 

Тема 7. Організаційно-
функціональна система 
публічного управління в 
Україні 

1. Відвідування лекції  

2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті 1 

3.Тестування 1 

4. Виконання завдань для самостійно-
го контролю знань  1 

Разом: 3 

8. 
Тема 8. Ефективність та 
результативність публічно-
го управління 

1. Відвідування лекції  
2. Підготовка та обговорення питань 
для самостійного опрацювання 

1 

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійно-
го контролю знань 

1 

Разом: 3 
 Поточна модульна робота 1 7 

Модуль 2. Публічне адміністрування як суспільний та державно-
управлінський феномен 

9. 

Тема 9. Публічне адмініст-
рування в системі держав-
но-владних та державно-
управлінських відносин 

1. Відвідування лекції - 
2. Підготовка та обговорення питань 
для самостійного опрацювання 

1 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань для самостійного 1 
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1 2 3 4 
контролю знань 
Разом: 3 

10. 
Тема 10. Європейський 
вимір публічного адмініст-
рування 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті 

1 

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 3 

11. 

Тема 11. Публічне адмініс-
трування як процес розро-
блення прийняття та вико-
нання управлінських 
рішень 

1. Відвідування лекції - 
2.  Підготовка та обговорення питань 
для самостійного опрацювання 

1 

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 3 

12. 
Тема 12. Антикорупційна 
політика в контексті євроі-
нтеграції України 

1. Відвідування лекції - 
2. Підготовка та обговорення питань 
для самостійного опрацювання 

1 

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 3 

13. 

Тема 13. Викорстання 
інформаційного ресурсу в 
діяльності публічних 
адміністрацій 

1. Відвідування лекції - 
2. Підготовка та обговорення питань 
для самостійного опрацювання 

1 

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 3 

14. 
Тема 14. Корпоративна 
культура в державних 
організаціях 

1. Відвідування лекції - 
2. Підготовка та обговорення питань 
для самостійного опрацювання 

- 

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 2 

15. 
Тема 15. Конфліктний по-
тенціал публічно-
адміністративних відносин 

1. Відвідування лекції - 
2. Підготовка та обговорення питань 
для самостійного опрацювання 

2 

3. Тестування 1 
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4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 4 

16. 

Тема 16. Публічне адмініс-
трування у сферах соціаль-
них та соціально-трудових 
відносин 

1. Відвідування лекції - 
2. Підготовка та обговорення питань 
для самостійного опрацювання 

1 

3. Тестування 1 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

1 

Разом: 3 
Поточна модульна робота 2 6 
Екзамен 40 
Разом за семестр 100 
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Таблиця 5.3. Система нарахування додаткових балів за видами робіт з 

вивчення навчальної дисципліни «Публічне управління та адміністру-

вання» 
Форма робо-

ти 
Вид роботи Бали 

1. Навчальна 1. Участь у предметних олімпіадах: університет-
ських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнарод-
них 

10-30 

2. Участь у конкурсах на кращого знавця дисцип-
ліни: університетських, міжвузівських, всеукраїн-
ських, міжнародних 

10-30 

3. Проходження визначеного онлайн курсу
1
 чи 

іншого елементу неформальної освіти 
10-30 

                                                           
1
 Виконати онлайн-курс «Організація стажування молоді в органах публічної влади», роз-

міщений на онлайн-платформі «Дія. Освіта». 
*Онлайн-курс «Організація стажування молоді в органах публічної влади» створено в межах 

освітньої програми «Дія.Освіта», що реалізується на платформі «Дія». – Дата доступу 08.07.2024 
р. – Реєстрація за посиланням:  

https://osvita.diia.gov.ua/courses 
https://osvita.diia.gov.ua/courses/organising-internships-in-public-authorities  
Освітній серіал «Організація стажування молоді в органах публічної влади» створено за іні-

ціативи Національного агентства України з питань державної служби за підтримки Міністерства 
цифрової трансформації України та UNDP в Україні та за фінансування Міністерством закор-
донних справ Данії для Дія. Освіта. 

Мета: Ознайомлення здобувачів ступеня магістра спеціальності 281 «Публічне управління та 
адміністрування» (освітня про-грама «Публічне адміністрування») з сутністю та особливостями 
проведення стажування в органах публічної влади. 

Експерти курсу: Вікторія Козаченко, Наталія Алюшина, Оксана Косенко. 
Формат: Освітній серіал. 
Бали ЄКТС: 0.1. 
Доступні мови: Українська, Англійська. 
Тема: Працевлаштування. 
Для кого: для держслужбовців, для публічних службовців, для молоді, для шукачів нової 

професії. 
Навички: 
HARD: Дизайн програми стажування, Організація стажування, Підготовка учасників стажу-

вання, Розподіл ролей у організації стажування, Створення профілю стажистів. 
SOFT: Навички з комунікації з молоддю, Промоція стажування серед молоді. 
Програма: 
Серія 1. Стажування молоді в органах публічної влади: визначення та переваги 
Серія 2. Ключові ролі в організації стажування. 
Серія 3. Як організувати стажування: 10 кроків. 
Серія 4. Виклики та їхнє вирішення під час проведення стажувань. 
Фінальний тест. 
Після завершення курсу та в разі успішного проходження тестування здобувачі вищої освіти  

отримають сертифікат. 
Сертифікат видається безкоштовно. 
або 
Виконати онлайн-курс «Публічна служба», розміщений на онлайн-платформі «Дія.Освіта».– 

Дата доступу 08.07.2024 р. – Реєстрація за посиланням:  
https://osvita.diia.gov.ua/courses 
https://osvita.diia.gov.ua/courses/organising-internships-in-public-authorities  

https://osvita.diia.gov.ua/courses
https://osvita.diia.gov.ua/courses/organising-internships-in-public-authorities
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4. Виконання індивідуальних навчально-
дослідних завдань підвищеної складності 

1-15 

5. Оформлення сценарного плану дидактичної гри 10-20 
2. Науково-
дослідна 

1. Написання і захист наукового реферату з визна-
ченої проблеми 

0-5 

2.  Участь в наукових гуртках («Ін-Юре») 5-20 
3. Участь в наукових студентських клубах («Фе-
міда») 

5-20 

4. Участь в конкурсах студентських робіт: універ-
ситетських, міжвузівських, всеукраїнських, між-
народних 

5-15 

5. Участь в наукових студентських конференціях: 
університетських, міжвузівських, всеукраїнських, 
міжнародних 

5-15 

6. Підготовка публікації в наукових виданнях. 20 
Разом  * 

 
* Максимальна кількість додаткових балів для здобувача вищої осві-
ти – 30. 

 

                                                                                                                                      
Освітній серіал розроблено з ініціативи Національного агентства України з питань державної 

служби спільно з Програмою розвитку ООН в Україні та за сприяння Міністерства цифрової 
трансформації України для платформи Дія.Освіта. Курс втілено за фінансової підтримки Уряду 
Данії, Уряду Швеції та Уряду Швейцарії. 

Формат: Освітній серіал 
Бали ЄКТС:0.2 
Доступні мови: Українська 
Тема: Освіта 
Для кого: для публічних службовців, для держслужбовців, для активних громадян 
Компетенції: Комунікація та взаємодія у цифровому суспільстві 
Експерти: Наталія Алюшина, Наталія Шамрай, Сергій Горовенко 
Заняття (Послідовність): 
Серія 1. Державна та місцева влада 
Серія 2. Хто такі публічні службовці 
Серія 3. Яка роль публічних службовців в Україні 
Серія 4. Чому важливо знати норми законодавства 
Серія 5. Взаємодія громадян із державою – здорова бюрократія 
Серія 6. Як отримувати послуги в ЦНАПІ: інтерв’ю  
Серія 7. Портрет публічного службовця 
Серія 8. Руйнуємо міфи про публічних службовців 
Серія 9. Беремо відповідальність за своє майбутнє 
Серія 10. Цілі сталого розвитку та як вони впливають на Україну 
Фінальний тест. 
Після завершення курсу та в разі успішного проходження тестування здобувачі вищої освіти  

отримають сертифікат. 
Сертифікат видається безкоштовно 
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Таблиця 5.4. Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за резуль-

татами підсумкового контролю з навчальної дисципліни «Публічне 

управління та адміністрування» 
Сума балів за 

всі види навча-
льної діяльності 

Оцінка за 
шкалою 
ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

90-100 А Відмінно  
82-89 В Дуже добре  
74-81 С Добре 
64-73 D Задовільно 
60-63 Е Задовільно достатньо 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю повторного 

складання 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни  
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Розділ 6. Інформаційні джерела 
 

Нормативно-правові акти, акти «м’якого права» 
 

1. Конституція України від 28.06.1996 р. (з наступ. змін. та 
допов.). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96  

2. БІЛА КНИГА. ЄВРОПЕЙСЬКЕ ВРЯДУВАННЯ / КОМІСІЯ 
ЄВРОПЕЙСЬКИХ СПІВТОВАРИСТВ. Брюссель, 
25.7.2001COM(2001) 428 остаточна редакція. URL: 
https://brdo.com.ua/wp-content/   

3. Міжнародний кодекс поведінки державних посадових осіб: 
Резолюція 51/59 Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй 
від 12.12.1996 р. URL: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/995_788   

4. Про громадські об’єднання : Закон України від 22 березня 
2012 року № 4572-VI. URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/4572-17  

5. Про державну службу: Закон України від 10.12.2015 р. № 
889-VІІI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#Text   

6. Про інформацію: Закон України від 02 жовтня 1992 року № 
2657-XII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/2657-12  

7. Про Кабінет Міністрів України: Закон України від 
27.02.2014 р. № 794-VII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-
18#Text   

8. Про місцеве самоврядування в Україні: Закон України від 
21.05.1997 р. № 280/97-ВР. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80#Text   

9. Про місцеві державні адміністрації: Закон України від 
09.04.1999 р. № 586-XIV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/586-
14#Text   

10. Про службу в органах місцевого самоврядування: Закон 
України від 07.06.2001 р. № 2493-III. 
URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2493-14#Text   

11. Про центральні органи виконавчої влади: Закон України від 
17.03.2011 р. № 3166-VI. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3166-17#Text   

12. Рекомендація № R (2000) 10 Комітету Міністрів державам-
членам Ради Європи щодо кодексів поведінки державних службовців 
(прийнята Комітетом міністрів на 106 сесії 11 травня 2000 р.). URL: 
http://www.dridu.dp.ua/cpk/Lib/7_Zapobigannya%20ta%20protydiya%20p
royavam%20korup/Legislation/Legislature/Rekomend_poved_DS.pdf   

13. Стратегія реформування державного управління України на 
2022-2025 роки: схвалено розпорядженням Кабінету Міністрів Украї-
ни від 21 липня 2021 р. № 831-р. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/831-2021-%D1%80#Tex  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96
https://brdo.com.ua/wp-content/
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/995_788
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14. The European Code of Good Administrative Behaviour. 
Luxembourg: Office for Official Publications of the European 
Communities, March 2002. URL: 
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